



是谁，
在这里打翻了调色板？

4月14日，淮河淮南段金灿灿的油菜花和绿油油的麦田交织成一幅美丽的田园春光图，让人为之陶醉。 ■ 安轩

6月25日至8月25日 合肥可直飞满洲里、西宁

星报讯(杨帅 吴丽敏 记者 祝亮) 为了满足暑假期间安徽省民外出旅游的需求。2017年暑期，东航安徽分公司将再增加一架合肥机场过夜飞机，届时东航在合肥新桥机场过夜飞机将达到9架。新增加的航空运力将执行合肥-满洲里-合肥、合肥-西宁-合肥航班，航班运营时间为2017年6月25日至8月25日。

其中，合肥-满洲里-合肥，航班号MU9601/2，机型A320，每天一班，合肥起飞14:00，到达满洲里17:30，满洲里返回18:30，到达合肥21:50。此条航线为东航独飞航线，暑期前往满洲里，正是感受草原魅力、体验草原文化的好时节。

合肥-西宁-合肥，航班号MU9603/4，机型A320，执行日期为每周一、二、三、五、六、日，合肥起飞08:00，到达西宁10:20，西宁返回11:05，到达合肥13:05。合肥西宁直飞航班开通后，加上现

有的合肥-西安-西宁航线，暑期东航执飞合肥前往西宁的航班达13班/周。七八月正是青海湖油菜花开的时候，从西宁前往青海湖十分便利，安徽省民可以选择自驾或者骑行青海湖。

目前两条航线均已对外销售，部分航班限量推出最低4折的优惠机票，旅客可登录东航官网www.ceair.com购买，或拨打东航客服热线95530、东航合肥售票处0551-63776999查询购票。

又讯(申云飞 万军 记者 祝亮) 来自民航的消息证实：自4月18日起，印尼狮子航空将恢复执行合肥至巴厘岛直飞旅游包机，这是目前合肥至巴厘岛唯一一条空中通道。恢复后的包机计划每周二执行一趟往返飞行，具体时刻如下：巴厘岛起飞时间01:40，08:20落地合肥，合肥返程时间11:20，17:50降落巴厘岛。

发布 | FA BU

不得限制外地和进口商品
进入本地市场

日前，省政府出台实施意见，将在市场体系建设中建立公平竞争审查制度。其中在商品和要素自由流动标准方面新政规定，不得对外地和进口商品、服务实行歧视性价格和歧视性补贴政策；不得限制外地和进口商品、服务进入本地市场或者阻碍本地商品运出、服务输出；不得排斥或者限制外地经营者参加本地招标投标活动；不得排斥、限制或者强制外地经营者在本地投资或者设立分支机构；不得对外地经营者在本地的投资或者设立的分支机构实行歧视性待遇，侵害其合法权益。 ■ 记者 祝亮

民生 | MIN SHENG

五一，合肥203个门店
将拎“惠民菜篮子”

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市物价局了解到，五一期间，将有203个门店拎出“惠民菜篮子”，目前正处于公示阶段。据介绍，每年五一、中秋国庆期间，合肥市多家商超都拎出“惠民菜篮子”，每天至少有几种“1元菜”供市民挑选。 ■ 张王林 记者 沈娟娟

建设 | JIAN SHE

合肥首批普通公路服务区
立项获批

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从省公路管理局获悉，近日，合肥市首批3个普通公路服务区立项获该市委改委批复。据悉，首批3个普通公路服务区，分别位于G329合相路杨店乡、G330合铜路同大镇、S227店中路上长临河镇境内，估算总投资1.8亿元，计划于2018年底投入运营。 ■ 记者 祝亮

关注 | GUAN ZHU

老巢城历史文化风貌有望再现

记者从合肥市规划部门获悉，《巢湖市历史文化名城保护规划》编制目前初步成果已经出炉。据悉，巢城古城墙、李家大院、普仁医院等文物建筑有望实现片区化规划修复，再现老巢城特有的历史文化风貌。 ■ 记者 祝亮

蜀山法院全省首发“电子支付令”

昨日，合肥市蜀山区法院速裁庭发出省内首个“电子支付令”，通过电子督促程序向某商业管理有限公司发出支付令。据了解，电子督促程序的最大特点是进一步节约时间和金钱，通过电子邮件送达“电子支付令”至被申请人指定邮箱即视为送达。 ■ 程磊 记者 马冰璐

合肥等5市大学生也可以缴公积金

据报道，武汉、成都、长沙、合肥、南昌等5省会城市住房公积金管理中心近日在武汉召开联席会，就自由职业者和在校大学生自愿缴存使用公积金等议题达成合作行动计划。这意味着不久的将来，农民工、在校大学生等群体在这5座城市可自愿缴纳住房公积金。 ■ 中安在线

服务 | FU WU

铁路肥东站停办客运业务

市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥火车站获悉，为配合“商合杭”新线修建，肥东站将对站房等相关设施进行更新改造，已于4月16日0:00时起停止办理客运类相关业务，具体恢复办客时间将另行通知。 ■ 记者 祝亮

说事 | SHUO SHI

连续打17次110并辱骂民警
宁国男子被行政拘留10日

宁国男子于某某喝醉酒后，连续拨打了17次110报警电话，甚至在电话中还辱骂民警，严重扰乱了单位秩序，最终被宁国警方依法行政拘留10日。

据悉，4月10日20时30分至11日8时期间，辖区村民于某某酒后多次拨打110报警电话，不听接警员的解释和劝阻，辱骂110工作人员，严重影响了报警台的正常运行。4月11日上午，接到宁国市公安局指令后，宁国河沥溪派出所民警经走访调查，在辖区一民房内将正在睡觉的于某某抓获。 ■ 据《皖南晨刊》

(合)医广[2014]第12-1-62号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)